CM1 mardi Correction Calcul

Ex7. 98:25=3 r=23 326:14=23 r=4
1236:11=112 r=4 958:42=22 r=34
742 :67 =11 r=5

Ex 10 Je cherche combien de sacs de 1kg je peux faire avec 8 763 prunes.
Je sais que dans 1 kg, jai besoin de 25 prunes, je cherche donc combien
de fois 25 il y a dans 8 763.

Pose l'opération .
8 763:25=350 r=13

Le producteur de fruits peut faire 350 sacs de 1kg de prunes.

Ex 11.Je cherche combien de tondeuses une usine peut fabriquer en une
heure.

Pose l'opération.
252:12=21

L’usine de tondeuses électriques peut fabriquer 21 tondeuses en 1 heure.




